/=_ Differentialrechnung

Differentialrechnung,
um was geht es dabei?

Das magische Rechteck

R, ist ein Rechteck, mit den
Seitenlangen 1 LE und (i) LE. R
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Zeichnen Sie alle R, fur i€[0,25-n|[n€N A n<15] in

nebenstehendem Feld als Saulendiagramm.

Ein paar Fragen

9

Finden Sie Antworten auf folgende Fragen. Begriinden
Sie lhre Antworten.

a)

b)

d)

Fur welches i€[0; 3,5] ist die Flache von R, am
groi3ten?
Welches ist der kleinste Flacheninhalt, den R, fur

i€[0; 3,5] annehmen kann?

Fir welches i€[0; 3,5 ist die Abnahme des
Flacheninhalts der Rechtecke am grof3ten?

Wie grol} ist der Flachenzuwachs der Rechtecke fir
i€[0,25; 0,75]
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Antworten auf die Fragen

b)

ZuU a)

zu b)

Zu )

zu d)

05 1 1,5 2 25 3 35 4 4,5):

Das Schaubild zeigt, dass f(x) fir x€[0; 3,5| an der Stelle x=1 den gréRten
Wert annimmt = R, hat den gro3ten Flacheninhalt = fur i=1 hat das Rechteck

den grof3ten Flacheninhalt.

Esist f(0)=f(1)=0,5.Auf dem Graph K, von f liegt kein Punkt, der Tiefer ist als

f
P=(0]0,5) = der kleinste Flacheninhalt, den R, fur i€[0; 3,5] annehmen kann

ist 0,5 FE.
Fur i=2 ist die Flachenabnahme am gréf3ten, da der Graph Kf an der Stelle x=2
am steilsten ist und fallt.

£(0,75)~4,3 A £(0,25)~2,39 = die Flachenzunahme im Intervall [0,25; 0,75] ist
d=f(0,75)—f(0,25)=1,91 FE .
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